



➤➤➤➤➤➤➤➤➤➤ Стр.4

Но больше всего наших ребят провели лето за пределами родного Нижневартовска за границей или за городом.

Кто-то отдыхал в Москве, а кто-то в Геленджике или

в Турции. Например, мой одноклассник Артём долгое время

проводил в Турции и вернулся очень счастливый и загорелый. А наша одноклассница Аня была в Греции. Там Аня узнала много интересного о традициях и обычаях греков. Я же провела лето в кругу семьи на Азовском море. Там каждый день происходило что-то новое. Я прочитала много книг и набралась знаний к школе.

Александра Шагивалеева 6 Б.

Классный час: "Терроризму-нет!"



Вести – 23

сентябрь
2014

Выпуск школьной газеты № 1

В номере

Вот и кончилось звонкое лето...



Aх, лето!



**Классный час:
"Терроризму-нет!"**



Вот и кончилось звонкое лето...

Привет всем! Я поздравляю Вас, мы проучились целый сентябрь. Давайте признаемся откровенно-это было очень нелегко, приходить в себя после беззаботных каникул! И все же мы это сделали!

Сентябрь – месяц, когда солнышко тепло и уютно заглядывает окна в наших классов и зовет нас на веселую прогулку, но мы должны прилежно учиться, «грызть гранит науки», а не ловить ворон.

Сентябрь - это время, когда мы приходим в класс и с грустью узнаем, что кто-то из ребят уехал из города и покинул класс, но в нем появились новые лица-



но-



школьных событий, но случается и что-то новенькое. Например, в этом году мы отмечали «День мира».



вички, они присматриваются к нам, а мы к ним. Добро пожаловать новенькие!

Сентябрь - месяц традиционных



Стр.2

Некоторые после флэш-моба радостно двинулись в сторону дома, но были настигнуты бдительными классными руководителями и водворены на шестой урок.



В сентябре прошли выборы в Совет Старшеклассников, мы вас поздравляем, что среди представителей Совета есть и молодой человек Никита

Мунжиу -это наш министр



внутренних дел.

А еще ребята до 6 класса участвовали в традиционной осенней ярмарке. На которую пришли не только родители, учителя и старшеклассники, но жители соседних микрорайонов.



Стр. 3



Приятно осознавать, что никто не ушёл без покупки, все нашли себе что-то необходимое. А мы, кстати, теперь раздумываем, на что потратить вырученные деньги, может быть махнем куда-нибудь с классом!

В общем на дворе сентябрь, начался новый учебный год, с Новым Годом, дорогие друзья!

Редакционная коллегия «Вести -23»

Ах, лето!



Лето - самая тёплая и замечательная пора, когда не надо учиться, а наоборот - отдыхать. Интересно узнать, на что же мы его тратим? Лето - это время, когда можно оздоровиться и больше быть на свежем воздухе. Кому - то по душе остаться в городе, дома читать книги или играть в компьютер. А дети школы № 23 провели лето в лагере «Диво-замок». Очень много детей из нашей и с других школ ходили в него.



Там каждому нашлось занятие по душе.

